



「たまる株式情報」の販売を開始

クラブフィスコでは、テクニカル・アナリストとして活躍されている田丸好江氏の週刊投資情報レポート「たまる株式情報」を、8月23日から販売を開始しました。

「たまる株式情報」は、「スーパー・相場の女神」の名で知られる田丸好江氏が開発したチャート分析ソフトにもとづいて作成される週刊投資情報レポートです。同レポートは株式会社フィスコが運営する個人投資家向け会員制情報提供サービス「クラブフィスコ」を通じて提供されます。

「たまる株式情報」の主な内容

- ・ 日米の市場を中心とした市況全般の解説
- ・ 日米の主要指数についての「売り」と「買い」の推奨と、その転換状況
- ・ 本邦株式33業種についての「売り」と「買い」の推奨と、その転換状況
- ・ 高パフォーマンス実現を目指し、注目度の高い個別銘柄を厳選
- ・ 毎週、株式市場動向と合わせ為替動向に関しても田丸氏のコメントを掲載

レポート構成および販売価格

- たまる株式情報(約4ページ) 毎週月曜 12 時頃発行
- 早出しかわら版(約2ページ) 毎週金曜 17 時頃発行
- 販売価格:上記2種類のレポートセットで月額12.600円(税込)
- http://fisco.jp/report/regular/tamaru.html (たまる株式情報 詳細)

田丸好汀氏について:

株式会社ザイナスアセットマネジメント代表取締役社長、株式会社ザイナスの取締役。田丸氏は、自らの株式投資体験を通じて開発した独自のテクニカル・チャート分析手法を駆使し、平成6年には株式投資で年間132連勝を達成。現在も講演、書籍の執筆、株式スクールの運営など幅広〈活躍しています。著書に『女だって株で勝つ!』『私がつかんだ株式ドリーム』(創樹社)『賢い女性は株で儲ける』(KK ベストセラーズ)『「田丸流」 奥義で株に勝つ!!』『短期売買・1割投資法で3億円をつかめ!!』(全日出版)『今日から始めて株で3億円をつかむ方法』(ダイヤモンド社)『「タマル式」株式投資術』(講談社)。

株式会社フィスコ 会社概要 URL: http://www.fisco.co.jp/

社名:株式会社フィスコ(大証ヘラクレス:3807)(英文表記:FISCO Ltd.)

本社所在地:〒102-0073 東京都千代田区九段北4丁目1番28号 九段ファーストプレイス7階

設立:1995年5月 資本金:706百万円 代表者:代表取締役 三木 茂

事業内容 :情報サービス事業(法人向情報及び個人向情報)

コンサルティング事業(資産の運用助言及び資産管理を含む)

投資教育事業

この件に関わるお問い合せ

株式会社フィスコ http://www.fisco.co.jp 広報室:服部 adminir@fisco.co.jp

TEL:03-5212-8790 FAX:03-5212-8787